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Wszyscy Wykonawcy
- platforma zakupowa

Dotyczy: PN-36/21 postepowania w trybie przetarqu nieograniczonego na Dostawe wraz z instalacja
prébnika powietrza oraz aparatu do barwienia preparatow i z przeszkolenie personelu Zamawiajacego z
podziatem na 2 czesci

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi prowadzonego postepowania, Zamawiajacy, zgodnie z art. 135 ust. 11 2
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udziela
odpowiedzi:

Pytanie dot. wzoru umowy — zatacznik nr 1 z do SWZ

Pytanie 1:

§ 2 ust. 1 pkt 1.7 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na:
,rermin podjecia naprawy przedmiotu umowy wyznacza sie na maksymalnie 2 dni robocze od daty przyjecia
zgtoszenia."?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ww. modyfikacje.

Jednoczesnie podkreslenia wymaga, iz zgodnie z art. 115 Kodeksu cywilnego, jezeli koniec terminu do
wykonania czynnosci przypada na dzien uznany ustawowo za wolny od pracy lub na sobote, termin uptywa
nastepnego dnia, ktory nie jest dniem wolnym od pracy ani sobotg. Natomiast zgodnie z art. 111 § 2 Kodeksu
cywilnego, jezeli poczatkiem terminu oznaczonego w dniach jest pewne zdarzenie, nie uwzglednia sie przy
obliczaniu terminu dnia, w ktérym to zdarzenie nastgpito.

Pytanie 2:

§ 2 ust. 1 pkt 1.8 - Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na:
,Naprawa gwarancyjna musi by¢ wykonana w terminie — maksymalnie 5 dni roboczych liczonych od chwili
powzigcia wiadomosci o awarii lub usterce."?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ww. modyfikacje. Zamawiajgcy nadmienia, ze zgodnie z art. 111 § 2 Kodeksu
cywilnego, jezeli poczatkiem terminu oznaczonego w dniach jest pewne zdarzenie, nie uwzglednia sie przy
obliczaniu terminu dnia, w ktérym to zdarzenie nastapito.

Pytanie 3:

§ 2 wust 4 - Czy Zamawiajgcy wyraza zgode wykre$lenie postanowienia umownego?
Uzasadnienie: Wykonawca dysponuje wykwalifikowanymi serwisantami, ktérzy sg uprawnieni do wypetniania
wszelkich obowigzkéw gwarancyjnych. Wykonawca nie moze przyja¢é odpowiedzialnodci za dziatania
zewnetrznego serwisu, dlatego prosimy o przychylne rozpatrzenie niniejszego pytania.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie ww. postanowienia umownego.

Pytanie 4:
§ 2 ust. 4 — W przypadku braku zgody na powyzsze pytanie, czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje
postanowienia umownego na:

,W przypadku niewykonania przez Wykonawce obowigzkow gwarancyjnych, Zamawiajgcy po uprzednim wezwaniu
Wykonawey, ma prawo zleci¢ ich usuniecie na koszt Wykonawcy. Zamawiajacy zobowigzany bedzie do
udokumentowania poniesionych kosztow."?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje ww. postanowienia umownego. Zamawiajgcy potwierdza, ze
udokumentuje poniesione koszty zwigzane z obowigzkami gwarancyjnymi Wykonawcy.

Pytanie 5:

§ 4 ust. 1 pkt 1.3 — Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na obnizenie wysokosci kary umownej do 5%?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6:

§ 4 ust. 3 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie facznej wysokosci kar umownych do 30% wynagrodzenia
brutto?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Przestane informacje prosimy uwzgledni¢ przy tworzeniu oferty przetargowej traktujac je jako wazne i
wiazace.
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